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A

€) 3anonHu nponycku Takumu uucnamu, uToBbl NONYYMNUCH
BEpPHbie pPaBEHCTBA.
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€) Ha nnsske nocTaBMNM 30HTBI B 3 psga, no 9 3o0HTOB B

KaokaoM psgy. CKonbKo BCero 30HTOB MOCTABMAM Ha NAs-
we?

@) Ha 3 tapenku pasnoxunu 12 nUpoOXKOB, NOPOBHY Ha
kaxayio. CKonbKO NUPOXKKOB Ha ofHOM Tapesnke?

B
€ 3andwM oaHO Takoe uMCNo, uToBbI NONYYHNOCH BepHoe
PaBEHCTRBO.
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€} 3anonHW nponycku TakWMU YUCNaMu, 4TOObI NONYYMAUCDH
BEpPHble paBeHCTBa.
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@) BbiNONHU BbIUUCIEHUS.
Ab.r M

€) B Heckonbko BapeHHKOB pa3noxunu 15 BHlweH, no
3 BuwHK B KaabiH. CKONbKO MONYyYHNOCb BapeHWKOB?

-

¢) B oanom naxkere 6 MaHgapuHoB. Ckonbko MaHAapHHOB
B TPEX TakWx naketax?

€ 3anuwM oAHO Takoe uucno, uTobbl NONYYMNOCH BepHOe
PaBEHCTBO.
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